



## **В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту гибели подростка на железной дороге**

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России по факту железнодорожного травмирования несовершеннолетней возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 17 октября подросток 2004 года рождения была травмирована электропоездом сообщением «Луга-Санкт-Петербург» на перегоне железнодорожных станций «Верево-Александровское», расположенном в Гатчинском районе Ленинградской области. В результате полученных травм 15-летняя девочка скончалась на месте.

На место происшествия незамедлительно осуществлен выезд следственно-оперативной группы в составе криминалистов и следователей Ленинградского следственного отдела на транспорте. Проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертные исследования.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших произошедшему. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1400505>